

全国人大常委会 将首次审议食品安全法

据新华社北京12月17日电 十届全国人大常委会第七十次委员长会议17日上午在北京人民大会堂举行。会议决定,十届全国人大常委会第三十一次会议于12月23日至29日在北京举行。

根据委员长会议建议的议程,十届全国人大常委会第三十一次会议将继续审议

禁毒法草案、劳动争议调解仲裁法草案、道路交通安全法修正案草案、科学技术进步法修订草案、水污染防治法修订草案、首次审议国境卫生检疫法修正案草案、文物保护法修正案草案、个人所得税法修正案草案、国有资产法草案、食品安全法草案、社会保险法草案等。

军校招生条例颁布 学员身份号成提干依据

据新华社北京12月17日电 经胡主席、中央军委批准,总参谋部、总政治部、总后勤部、总装备部日前颁布《中国人民解放军院校招生工作条例》,自2008年1月1日起正式施行。

《条例》规定,建立军队院校生长干部学员身份认证制度,每年录取工作一结束,

全军招生办负责建立年度生长干部学员数据库,经计算机校验后统一生成军队院校生长干部身份号,一人一号,作为军校毕业学员提干任职的重要依据,凡与总部系统中身份号不符的一律不予分配部队、不得任职提干,实现“录取新生——在校学员——军队干部”全程封闭、精确管理。

切莫走入用药误区



- 1 时间错位
- 2 药量过大或偏小
- 3 时断时续
- 4 疗程不足
- 5 突然停药
- 6 换药随意
- 7 多多益善
- 8 小儿用成人药
- 9 以病试药

特权车换号 “特权”就能取消?

网友质疑:海南取消专用号牌使公务车更具隐蔽性

海南省有关部门近日决定,从12月16日开始,取消公务车辆专用号牌,更换为普通号牌。消息一出,反响热烈。

特权车牌 挂给谁看?

根据海南省有关部门安排,更换车牌工作将于2008年1月底全部结束,全省共有3484辆公务车需要更换车牌。

记者从交警部门了解到,2004年5月1日实施的《道路交通安全法》规定,给警车、消防车、救护车、工程抢险车发放特殊号牌,在执行紧急任务时,可使用警报器、标志灯具。但在执行过程中,逐渐扩大为所有政府机关、政法部门车辆都挂上了专用号牌,尽管这些车每次出行并不都是执行“紧急任务”,但因拥有专用车牌号而享有了“特权”。

特权车牌作为特殊标志是挂给谁看的?“特权车”没有道路管理执法权,它主要的作用就是提示道路执法的现场交警,不要为难“特权车”,不要撞“特权人”或“特权车”的“枪口”。海南昌江县公安局农垦分局政委唐以艳说,过去领导交代我们,看到政府的“琼A9”字头车要关照,现在取消了专用号牌,是一件好事,政府的车和老百姓的车都是平等的了。

更换车牌 重蹈覆辙?

在海南,整治“特权车”已经不是第一次了。2004年七八月间,海南交警部门曾开展了为期两个月的“特权车”违法专项整治活动。但在实际操作中,需要省长“临时授权”,交警部门才敢整治“特权车”的违法行为。

整治活动期间,公开曝光的案例是一辆琼A93396牌的小轿车竟然闯红灯158次。而这辆车的车主是省建设厅下属的省水电工程建设总公司,而且从挂牌以来,一直没有到车管所办理行驶证,也没有档案。把这样一辆不伦不类的“特权车”揪出来“示众”实在有点牵强附会。

整治期间,“特权车”在强大声势下,违法行为有所收敛。但“运动”过后,一切又都故态复萌。

因为有了前车之鉴,不少干部群众担心,此次更换车牌会不会“重蹈覆辙”?

取消号牌 脱离监督?

一些网民质疑,取消专用号牌使公务车辆更具隐蔽性,因而脱离了公众的监督。

“公务车非公务使用比比皆是,公务车出入高尔夫球场、歌舞厅、夜总会,还用来接送小孩上学、清明扫墓、买菜等等,使用普通车牌后,群众也就无从监督了。”

海南大学社会学教授詹长智认为,取消“特权车”号牌并不意味着能真正取消特权,从而改变一些政府官员的特权思想。取消特权车号牌只是制约车辆特权的第一步。

海南天皓律师事务所律师汪东说,特权的存在是我国民主法制不健全的反映,要解决问题,必须强化民主意识,健全民主机制,真正让老百姓说了算。当有了完善的民主机制,同时有严格的立法、执法和各种形式的监督,特权便会自然而然消失。

据新华社12月17日电



冰雪见证爱情

12月16日,一对新人在新疆天山天池畔拍摄婚纱照。隆冬季节,新疆天山天池银装素裹,仿佛童话世界。一些“时尚”的新人不再满足于在影楼间造型留影,而是特意选择在雪山冰湖间拍摄婚纱照,让冰雪见证自己的爱情。
新华社发

孵蛋失职 企鹅亲爸被“解雇” 将功补过 犯错企鹅当“奶爸”

据新华社哈尔滨12月17日电 因在孵化过程中频繁翻动身下的企鹅蛋,导致孵化中的企鹅蛋出现多处裂纹,日前,来自大连的企鹅专家“解雇”了哈尔滨极地馆这个不称职的企鹅“爸爸”,换另一只雄企鹅充当“奶爸”继续孵蛋。

11月3日,哈尔滨极地馆的一只雌企鹅生下该馆首枚企鹅蛋,在孵化过程中被另一只雄企鹅抢碎。11月27日,该只雌企鹅又生下“第二胎”,随后由这只雄企鹅的“丈夫”进行孵化。

近日,专家发现这对企鹅夫妇并不是一对称职的“父母”。企鹅“爸爸”总是不停地

翻动身下的企鹅蛋,导致蛋壳出现多处裂纹。专家介绍,企鹅“爸爸”频繁翻蛋有两种可能:一是对这枚蛋不感兴趣,没有孵化热情;二是因孵化时间过长,产生焦虑情绪,总想看看蛋宝宝的状况。

为保证企鹅宝宝的安全,专家采取了紧急措施,先是用高科技手段把蛋壳的裂纹封住,然后“解雇”了解蛋的企鹅“爸爸”,请那只曾犯过错误把企鹅蛋抢碎的雄企鹅充当“奶爸”继续孵蛋。目前这个“奶爸”正兢兢业业地进行着孵化,其孵化风格比原来的“爸爸”沉稳许多。

开盘

▶ 12月22日 ◀

西郑州·成熟畔湖生态大宅院

22

DEC

95m²两房、130m²左右三房、150m²左右四房

准现房公开选房!

■ 开发商/ 郑州国信住宅集团有限公司

■ 项目地址/ 中原西路与西环路交汇处

■ 整合推广/ 尚正行

67161111 67161119

用你手中的笔描绘美好的未来

郑州日报校园记者站再度扩军

校园记者待遇:

- 由郑州日报颁发郑州日报小记者采访证。
- 拥有在《郑州日报》、《郑州日报小记者》及郑州日报校园记者网优先发稿的权利。
- 可参加每年年底由郑州市教育局、郑州日报联合举行的“十佳校园记者”评选。
- 获赠精美小樱桃漫画书一本。
- 持小记者采访证到河南先锋跆拳道俱乐部各个培训点免费体验学习12个课时。

招收对象: 郑州市区初、高中学生。

报名条件:

- 品学兼优,热爱生活,积极向上,有一定的自理自立能力;
- 善于观察,思维敏捷,有较好的表达、写作能力;
- 热爱小记者工作,不怕吃苦,勇于实践;
- 认真写稿,按时传交作品。

欢迎学校集体报名,集体报名的学校可参加每年年底由郑州市教育局、郑州日报联合举办的“十佳校园记者站”评选,学校辅导老师可参加校园记者站“十佳辅导老师”评选。

郑州日报校园记者站报名咨询电话: 0371-67655572 67655500

报名时间: 2007年12月25日前